

Masopustní průvod ve Skupicích povedou koně v maskách

První setkání „Masopustní veselí“ proběhlo na Statku Pohoda ve Skupicích předkem a připravily je společně občanské sdružení Stopy, Základní umělecká škola Louny a společnost Hydroclar, s.r.o. V současné době připravují organizátoři druhý ročník, který se tentokrát bude konat v sobotu 14. února 2015.

Ve stodole, ve které se jindy vyrábějí čistírny odpadních vod, se bude od 10.00 hodin konat maškarní rej pro děti i dospělé.

K tanci bude hrát hudba vedená Zdeňkem Patrovským. Kdo v masce nepřijde, může si na místě nechat nějakou masku na obličej namalovat. Nejlákavější pro návštěvníky Masopustního veselí bude jistě průvod masek, který vyjde od Statku Pohoda ve 14.00 hodin, projde obcí Skupice a vrátí se zpět do výchozího místa. V čele průvodu půjdou, stejně jako loni, koně manželů Plotěných. Tentokrát ale budou i koně v maškarním oblečení, které pro

ně připravují žáci výtvarného oboru ZUŠ Louny pod vedením Soni Racety. Hudební doprovod průvodu zajistí Dechový orchestr ZUŠ Louny pod vedením Jaromíra Laksy. Každý, kdo bude chtít dostat balónek, s kterým půjde v průvodu, namaluje nebo nakreslí obrázek Statku Pohoda nebo Skupic, a ten pak za balónek v době od 13.30 do 13.50 vymění. Odpoledne pak budou všechny obrázky na statku vystaveny. O kulturní program se postará ZUŠ Louny. Vystoupí školní orchestr Twisty VoIs, Dechový orchestr ZUŠ Louny, hudební skupina Morgan a pěvecké sbory Iluze a Sboreček. V 11.00 a v 15.00 se bude konat přednáška výživové poradkyně „Po masopustním veselí zpět ke štíhlé linii“. Během celého dne budou mít zájemci možnost nechat si udělat zdarma analýzu tělesných parametrů na bioimpedančním přístroji - obsah tuku, vody a svalů v těle a určení metabolického věku. S výživovou poradkyní budou moci zájemci konzultovat i své stravovací návyky. Na oslavě masopustu nesmí chybět zabíjačka a dobré jídlo. Zabíjačkové výrobky nebo koláče, které si budou moci návštěvníci na místě koupit, budou jistě všem chutnat.

Organizátoři dělají vše pro to, aby byli všichni příchodzí spokojeni. Stačí jen přijít s dobrou náladou.



Masopustní veselí ve Skupicích v roce 2014.

Foto archiv ZUŠ Louny

Jindřiška Riedlová